
Мониторинг удовлетворенности 
качеством горячего питания



66,3%

15,8%

18,0%

1 - 4 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

Вопрос: «УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ЛИЦЕЕ?

50,8%25,4%

23,8%

5 - 6 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

64,9%12,5%

22,6%

7 - 9 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

79,2%

9,7%

11,1%

10 – 11 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить



Вопрос: «УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ СТОЛОВОЙ?»

59,1%12,5%

28,3%

1 - 4 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

52,5%

19,2%

28,3%

5 - 6 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь ответить

58,6%

11,0%

30,4%

7 - 9 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

77,8%

6,3%

16,0%
10 – 11 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить



88,8%

11,3%

5 - 6 классы

ДА НЕТ

74,3%

25,7%

7 - 9 классы

ДА НЕТ

68,1% 31,9%

10 – 11 классы

ДА НЕТ

89,5%
10,5%

1 - 4 классы

ДА НЕТ

Вопрос: «ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В СТОЛОВОЙ?»



Вопрос: «ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ НЕ ПИТАЕТЕСЬ В СТОЛОВОЙ?»

61,8%

2,9%

35,3%

1 - 4 классы

Не нравится Не успеваете

88,9%

11,1% 5 - 6 классы

Не нравится Не успеваете
Питаетесь дома

37,8%

7,3%

54,9%

7 - 9 классы

Не нравится Не успеваете

Питаетесь дома

37,0%

6,5%

56,5%

10 – 11 классы

Не нравится Не успеваете

Питаетесь дома

Классы
Не нравится, 

%
Не успеваю,%

Питаюсь 

дома,%

1-4 (68 чел.) 6,5 1,5 2,3

5-6 (27 чел.) 5,1 0,0 6,2

7-9 (82 чел.) 9,8 0,0 15,9

10-11 (46 чел.) 11,8 0,0 20,0



Вопрос: «В СТОЛОВОЙ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ?»

ГОРЯЧИЙ 
ЗАВТРАК

ГОРЯЧИЙ 
ОБЕД

ГОРЯЧИЙ 
ЗАВТРАК, 
ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД

ГОРЯЧИЙ 
ЗАВТРАК, 
ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД, 
ПОЛДНИК

ГОРЯЧИЙ 
ОБЕД, 

ПОЛДНИК

20,4% 20,6%

26,0% 26,1%

6,9%

1 - 4 классы

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК ГОРЯЧИЙ ОБЕД ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК, 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД

8,9%

85,4%

5,6%

5 - 6 классы

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК ГОРЯЧИЙ ОБЕД ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК, 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД

21,1%

65,0%

12,2%

7 - 9 классы

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК ГОРЯЧИЙ ОБЕД ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК, 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД

19,4%

49,0%

23,5%

10 – 11 классы



Вопрос: «Наедаетесь ли Вы в столовой?»

48,3%

12,5%

39,4%

1 - 4 классы

ДА

НЕТ

ИНОГДА

37,1%

19,7%

43,2%

5 - 6 классы

ДА

НЕТ

ИНОГДА

58,6%

8,0%

33,3%

7 - 9 классы

ДА

НЕТ

ИНОГДА

78,6%

2,0%

19,4%

10 – 11 классы

ДА

НЕТ

ИНОГДА



Вопрос: «Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть?»

85,8%14,4%

1 - 4 классы

ДА НЕТ

74,2%

25,8%

5 - 6 классы

ДА НЕТ

71,3%

28,7%

7 - 9 классы

ДА НЕТ

75,5%

24,5%

10 - 11классы

ДА НЕТ



Вопрос: «Вам нравится питание в столовой??»

36,2%

11,4%

52,6%

1 - 4 классы

ДА

НЕТ

НЕ ВСЕГДА

21,1%

16,4%

62,4%

5 - 6 классы

ДА

НЕТ

НЕ ВСЕГДА

51,9%

5,5%

42,6%

7 - 9 классы

ДА

НЕТ

НЕ ВСЕГДА

74,5%

2,0%

23,5%

10 - 11 классы

ДА

НЕТ

НЕ ВСЕГДА



Вопрос: «Если не нравится, то почему?»

27,6%

8,4%

37,0%

13,8%

3,0% 10,3%

1 - 4 классы
32,7%

8,3%

24,4% 25,0%

3,6%
6,0%

5 - 6 классы

21,9%

11,4%

33,3%

22,8%

5,3%

5,3%

7 - 9 классы

8,0%

16,0%

32,0%

20,0% 20,0%

4,0%

10 - 11 классы



Вопрос: «Устраивают ли Вас блюда из меню?»

46%

8,0%

46,0%

1 - 4 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

36%

11,3%

52,6%

5 - 6 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

52%

4,6%

43,0%

7 - 9 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить

76%

2,0%

22,4%

10 - 11 классы

ДА

НЕТ

Затрудняюсь 
ответить



Вывод: Анализ изучения общественного мнения участников образовательного процесса
удовлетворенностью качеством организации горячего питания в столовой лицея в декабре
2023 года показал, что преобладающее количество опрошенных удовлетворены
организацией горячего питания и качеством приготавливаемых блюд. Схожее мнение
продемонстрировали участники анкетирования в 2022 году.

Рекомендации:

1. Администрации лицея продолжить работу по совершенствованию рациона горячего питания обучающихся 1 – 11

классов.

2. Поварам обратить внимание на вкусовые предпочтения учащихся и обеспечить высокое качество процесса

приготовления пищи.

3. Классным руководителям и воспитателям ГПД активизировать работу с обучающимися и родителями (законными

представителями) по популяризации правильного питания и здорового образа жизни. Проинформировать родителей о

наличии образовательных платформ, пропагандирующих здоровое питание:

• проект Роспотребнадзора «Школа здорового питания». https://школа.здоровое-питание.рф. На сайте представлены
тематические лекции «Школы здорового питания», созданные под редакцией экспертов ведомства. Научная база
проекта разработана НИИ Питания;

• программа формирования культуры здоровья «Разговор о правильном питании» https://www.prav-pit.ru. Она
включает в себя цифровые презентации, посвященные темам здоровья, а также тесты, игры и конкурсы

4. Персоналу столовой пройти обучение с целью повышения качества обслуживания и поддержания санитарных

стандартов.

5. Провести тестовые дни с новыми блюдами, чтобы дать учащимся возможность высказать свое мнение о возможных

изменениях в меню. Например заменить рыбные котлеты на порционную рыбу.

6. Организовать дни открытых дверей в столовой лицея для родителей обучающихся.

https://школа.здоровое-питание.рф/
https://www.prav-pit.ru/



